
Hum Rei Lan Bac Cas GuS GuL Bre Bil Sch LeL LeS Bad Sof

A1 oX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX

B1 o(O) X(O) X(X) X(X) X(X) X(X) o(X) O(X) X(X) X(X) X(X) X(X) X(X) X(X)

A2 XO XX XX OO XX XX Xo XO XX oX OO OO XX Xo

S1 oO XO XO XO XX XX oO XO OO XO OO OO XO OO

S2 OOOO XXXX oOOX XXoX XXXX XXXX OOXX XXOX OOOO oXXX XoOO XoOO XXoX XXoX

S3 XOO XOO XOX oOO XXX XXX oOo XOX XOO XOX XOO OOO XOX XOX

Kad OOOO46 OOOO18 OOOO27 OOOO18 XXXO17 XXOO23 XOOO48 OOOO30 OOOO22 XOOO23 OOOO53 OOOO37 XOOO21 XOOO16

A3 oO Xo XX XX XX XX XX OO XX XO OO OO XX Oo

B2 (In Klammern Verzierung von Takt 88) Gleichheitszeichen bedeutet gleiche Verzierung wie an der Parallelstelle in der Exposition. X(O=) X(X) X(X) X(X) X(X) O(X) O(O) O(X) O(X) O(X) O(X) o(X) X(X)

A4  XX OO oO XX XX Xo OO XX XO OO OO XX XX

C O o X X X X X X X X X X X X

Cod OO XO XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX XX


